YNOYPrEIO MNAIAEIAZ KAI NOAITIZMOY
AIEYOYNIH MEIHI EKNAIAEYIHE
AEYKQIIA

NMATKYMPIEZ FTPANTEX EZETAZEIZ 2014
(F1A ANIOAYZH)

B” ZEIPA EZEETAZEQN

MAGHMA : MAGHMATIKA
XPONOZ T 3 wpeg
HMEPOMHNIA : Tpitn, 3 louviou 2014
QPA ENAPZHZ : 3:30 p.p.

TO EZETAITIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI ANO TELZEPEIL (4) ZEAIAEL

OAHIIEZ

To e€eraomikéd Sokipio amoteAeital amd dUo pépn, 10 MEPOZ A" kal o MEPOZ B'. To
MEPOZ A’ mepihapBaver 10 Bépara xar 1o MEPOZ B’ mepihapBdver 5 BEpara. Kade
9épa Tou MEPOYZ A" BaBpoloyeital pe 5 povadeg vy xdBe BEpa Tou MEPOYZ B
BaBuohoyeitar pe 10 povadeg kal o uTroyn@ion TTPETE va Auoouv kai 1a 15 Bépara,

L1 AUan Twy aoknoswy TTPETTE va gaivetal 0An n avaykaia epyagia,

O1 ypa@iké¢ TapacTaos ouvaptioswy va yivoviar oto £1dik6 QUAAC xapTiou Trou
Siveral 010 TETPAdIO ATAVIATEWNV.

Na ypdgere kaBapa xai EMIPEANPEVA.

Aev emrpéTETal N XPAON TROYPAUPATI{OPEVNG UTTOAOYIOTIKAE PNXAVAS.

H doAicuon TipwpEiTar auoTnpa.

Na cuppop@wveaTe TpdBupa PE TIC 0BNYIES TWV ETIITNPNTWY.

Aivetar TuTroAdyio MaBnparikey 800 (2) oeAidwv To OTT0I0 ETTICUVGTITETAH PETG TO TEAOG

10u e€etaamikol dokipiou. £10 TUTTOAGYIO Bev EMTPETTETAI N Avaypagr| oTroiwvdnmoTe
ONHEIWOEWY.



MEPOX A’. ArroteAcitar ammd 10 aokfoeg. Na amavrioere Kai ovig 10 aoknosig.
KaBe aoknon BaBpoAoyeital pe 5 povadeg.

1. Na umoAoyioere 10 Opio:
. e*+e'
lim “iay
2. To cupPoUA0 Tou ouvdEopou yovEwy EvOg OxOAEiou aoTeAsiTan ammd Tov TPoedpo,
duo avripoidpoug, Tov ypapparéa, Tov Tapia xar 15 péAn. Na Bpeite pe TOo0UG
1pOTOUS PITopEl va EMAEYE PIO TTEVIGPEANS QVTITTPOOWITEIQ VIO VA QUUPETEXEN OTNV
NayxkOmpia CUVBIGOKEWN YOVEWY, Qv OTNV QVTITTPOCWITEIQ TTPETTEI UTTOXPEWTIKG VA

QUUPETEXEI 0 TTPOEDPOG, 0 Ypapparéag xal £vag ek Twy d00 avimpotdpuwy.

3. a) Na Bpeite yia moieg nipég Tou a € R o wivakag A, 61rou

1 -1+
A= [1 10;2 o} Bev £xEI avTioTpowo.
12 27
B) Ma tnv 1pA a = 2 va amodeifete 611 . A -4A" = [ " 15]

4. Xpnowowouvtag TNy aviikataotaon X = 3repd |, Be [0, g] va utrohoyioere

s J7
X~ 9
oAokAfpwHa X dx .

(5]

X',
. Aiverar n EANeyn pe e§iowon =5 + —B-7 =1, a)B.
a

a) Na amodeifere 6m n eiowon g £pamropévng NG EAAEIYNG OTO ONPEIo TG
+ .?.?_‘ =9,
B?
B) Av n (&) répver Toug GEoveg Twv xx~ ka wy  ora onpeia F(k,0) xai
2 2
A( 0, A ) avrigroixa, va amodeigete on —:l,- + % -

M( X,, W, ) Siveran amo tng e§iowon (g): )%L

6. Aiveral rp cuvapinon pe 1omo f(x) = ln_x1

x -
Na Bpeire

a) To medio opiopou g ouvaptnong f.
B) Tig aotpmiwTeg g ypagikrg Trapaataong g f.
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7. Aiverar n auvapinon f(x)=ax'+Bx’+(y-2)x pe Xc® kara,B,ye B n omoia
Trapoucialel onpeio kapmig yia X =1 kai n kAion g EQAMTOPEVNG TNG KAPTTUANG

orvo onpeio e X =0 givarion pe 2,

1
Av emiTAZov 10X UEI OT1 j f(x)dx= % , Va UTTOAOYIOETE TIC TINEC Twv @, B kai y .
o

8. Aivovial or rapafoléc pe eflowoeigy = 2x* kar @® = 4. Na utroAoyioeTe Tov Oyko

TOU OTEPEOU TTOU TTARAYETAl KATa TNV TTANREN TIEPICTPOPN yUpw ammod Tov afova Twv
X, 70U Xwpiou TTou TEPIKALIETal PETAEU Twy BUo TTapaBoAwy.

9, Aiverar o xUkAog K : x* + @’ =1. Na Bpeite v ediowon g kapTuAng mavw oy
otroia Bpiokeral 0 YEWRETPIKGE TOTTOG TWY KEVTPWY Twv KUKAWY Trou Bpiokovial oto
a' TETEPTNHOPIO Tou opBoywviou cuoTAparog afovwy Kal EQATTOVIAl EEWIEPIKA

oTov kUkAo K kai otov déova Twv .

10. 'EoTwA , B dU0 evdexdpeva evog Oelypankou xwpou Q TEToIa WAOTE !
P(A)-P(A')=P(A ) +P*(B)
Na amodeifere 61 1o A eival BéBaio evdexOpeEvOo kal To B aduvaTo evOEXOMEVO.

MEPOZ B'. ArmorteAcital amd 5 aoknoeig. Na amaviioere kar oTig 5 aoknoag. Kabe
aoknon BaBpoAoyeital pe 10 povadeg.

1. a) Aiveran n ouvdprnon f(x) = xe™® .
Agou Bpeite To medio opiopol NG, Ta ONUEIQ TORNS HE Toug GEoveg, Ta diIaoTAuara
povotoviag, 1a axkpotara Kai 11§ QOUPTIIWTEG TNG, va KAVETE TNV ypagikn 1ng
TapaoTaorn.
B) Zro idio ovompa opBoywviwy afbvwy va QEPETE TN YPAWIKY) TTapaoTacn Tng
ouvaptnong g(x) = e*. Na amodeifete 611 o1 ypagikég Trapaatdosig twy f kai g

TEQVOVTQI POVO G £Va GNUEIO KOl va BPEITE TIC CUVTETAYPEVEG TOU.

3/5



¥) Av ol ypagixég wapaotaoeg 1wy f kal g répvoviar oto onpeio pe X =1, va
utroAoyioete 1o £uBadov TOu Xwpiou TTOU TEPIKAEIETQI OTTO  TIG  YPOQIKES

mapaoTaoelg 1wy fxal g xai tov Giova 1wy Yy .

. Mia aogohotik eTaipeia mou ao@ahilel aurokivipra oty KOmpo E£xer o1o
meAaToAdyid ng xdmwoioug odnyols TTou Eival ao@aAeic ortnv odrynor, KGmoioug
odnyoug TTou Eivar PETPIOI KAl KATTOIOUG Trou eivan kakoi odnyoi. H mBavarnra va

gival kamolog odnyog aog@alrig omy odnynon, tival % n mBavoinia va tival
xamoiog odnyog PETPIOG, Eival % Kai n mBavornTa va gival Kamoiog 0dnyog Kakog,

Eival 2% . Av yvwpiloupe 611 n mBavornia va TTPoKaALdEl KATToI0 aTUXNpa Kaia 1nv

diapkeia £vog £Toug £vag aogahng odnyog eival 2—10 , Evag pérplog 0dnyog ivar %

kal £vag kakodg odnyog eivan % , va PBpeite g mMBavaINIEG TWV TTAPAKGTW

EVOEXOHEVWIV:
A: «xdmolog odnyog va TTPoKaAEos! KATToIo ardxnua karda 1ny Sidpkeia evog £Tougy

M: «xamolog odnyog va pnv eivai PETPIOG KAl va Jnv TTPoXaAioel KAmoio aruxnua
kara v Sidpkeia evog £Toug
T: «va eivar kamolog ac@aAng odnydg av Bev £XEl TIPOKAAECE! KavVEVa ATUXNPa KaTa

Vv SIdpkeIa £vOG ETOUGH

- Aivetar n igookeAric uTTEPROAN Xy = 2 Kai TO anpEio g M [t . %J t>0.

a) Na amodeitere 611 n e§iowon g epamropévng (&) oto M eivar wt * + 2y = 4t.
B) Amo To onpeio 0(0,0) pépoupe kdBeT TPOg TV E@aTTopivn(€) n omroia Ty

1Epvel oto onpeio M. Na amodeiere 611 N e§iowan NG KAPTTUANG Tavw 1NV OTToia
Bpiokeral © yEwPETPIKGG TOTTOC Tou onpeiou I drav 10 M KiveiTan Tavw oTny

utrepBoAr eival (k) : (x* + ¢ )’ = Byy.
y) H egamopévn (£) g umepBoAfc oto onpeio M Tépver Toug afoveg Twv X X
Kai wlp' ora onueia A xai B avtiotoixa. Na Bpsite yia Toia g tou t - t>0

10 GBpoiopa S = (OA) + (OB) yiveran eAGxioto, Oou O gival n apxf) Twv a§oviv
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4. Aivetal n cuvexnc auvapinen f: & -+ R yia 1y omoia 1oxUEl

fla-x ) + fla+x ) = : yia kGBE Xe B omou a, M e .
@) XpnoIpoTrowvIag 1oV JETaoXnuanopd X = 2a- u va amodeifete on
0 o
[f(x)dx= [f(2a-x)dx
9 0
B) £1n OUVEXEIQ, XPNOILOTIOHUVTAG TOV PETAOYNHATIONG X = a- u va amodeigere o
20
2[f (x) dx=an
0

y) XpnopomonavIag 1a TTponyoupeva 1 pe omoiovdiTroTe GAAo 1poTTo va
uTTOAQYIOETE TO OAOKANpWHG
4 + 2x
J+e™ dx

¥ -
1+e

5. Aiverar n ouvaptnon pe f(x) = PE XE [0, -g—]

a) Na Bpeite 1a akporara m¢ f oro didotnua [0, -721] Kal va TTRoodIopioETE Vv

3 -npix

pEYIOTN Kai TRV EAGXIOTR TR TG ouvapTneng ote Siactnua auto.
B) Na amodeiete om

f(x)dx < ——
(x) dx v

y) Na amodeiéere o1 n ouvdapinoan g(x) = ovvx - f(x) eival yvnoiwg givovoa
oTo [0. %] a1 o1 ouvéxeia va deifete O IoxUEl /3 - nptx = J3 . ouvy

3 : /2
=5

yia x@Be xe [0, g}
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